

高新播报 | 高·荐



金秋送爽,处处新气象、新景象。郑州中小学校纷纷迎来新学年,相隔一个暑假,各个学校都展现出类似的场景,师生彼此相见显得格外亲切,问候声、交谈声此起彼伏。有的拉着班主任的手诉说衷肠,有的与同学们交流暑期外出游玩体会,有的聊练习书法学习心得,有的谈生活琐事、家长里短,教室里一派温馨、和谐的景象。 记者 鲁慧 文/图

金秋开学季 迎新进行时

五十八中

举办“晒作业、炫技能”德育作业展



58中同学们暑期学习的炫吉他技能

9月7日下午,58中德育处组织了彰显学生个性的暑假优秀作业展——“晒作业、炫技能”德育作业成果展。

开学后,各个班级对学生的暑假生活进行了多种形式的回顾与总结,优秀暑假作业展就是其中的重要组成部分。本次作业展面向全体八年级学生,每个班选出班级优秀的暑假作业进行展出。作业展共分两大部分:一部分为拓展性作业,做在印制的小册子上;另一部分是学生在

暑假学到的艺术技能,有舞蹈、器乐等。经过师生的精心布置,各班展区整齐有序,造型各异。炫技能的同学在自己班级的展区里或弹唱或热舞,吸引了大批学生前来观看,赢得了阵阵喝彩。每一个板块都是同学们假期学习生活的生动再现,更是58中学子聪明才智的精彩展示。

暑假优秀作业展吸引了众多学生前来观看,他们争着一睹优秀作业,品评他人之长,力求补己之短。

三十七中

老师,你认识我吗?



37中老师一下就叫出了学生名字

开学第二周上午10点钟,正是课间操时间,市第三十七中学的校园内空空荡荡,没有一个人影,失去了往日的热闹,怎么回事?同学们都在班里没有出来,所有老师都进班了,原来,三十七中正在进行一场老师叫学生名字的活动。

每年开学,老师们都忙于备课上课,往往没有精力去了解学生,正常情况下,新老师一个月之内能够叫出全体学生的名字就已经很厉害了。三十七中领导班子一开学就为教师们布置了任务——语、数、英主课教师一周之内必须能够准确叫出任教班级全体学生的名字,其他教师一月之内也要达到这个目标。

为了检查教师们这份特殊作业的完成情况,课间操时间,

学校领导兵分三路,分头进入3个年级,带领教务处人员挨个检查,全体学生端端正正坐在教室里,等待语数英老师来叫名字,领导随机在班内挑出部分学生站上讲台,让老师叫名字,正确了可以回到自己位置上,点不出名字的留在讲台上,最后以留在讲台上学生人数的多少来判定老师作业完成情况。这次活动考的是老师,同学们乐开了花,大部分同学没有经历过这阵势,被挑中上台的兴高采烈,没被挑中的跃跃欲试,个别同学没被老师认出来,在台上直着急,想方设法帮助老师,生怕自己被剩下,不断提示老师,你怎么不认识我?我叫……

经过考核,大多数教师以百分之百的准确率叫出了学生的名字。

郑大实验小学

2200名师生参加新学期开学典礼

近日,郑州大学实验小学2015~2016学年第一学期开学典礼暨升旗仪式在操场隆重举行,全校约2200名师生共同参加了此次活动。

典礼在庄严的升旗仪式中开始,王迪、孙静娴等32名优秀青年教师及班主任担任本次升旗手、护旗手。国旗冉冉升起,嘹亮的国歌响彻校园。全体师生都以崭新的面貌、饱满的热情、积极的态度迎接新学期。

郑州大学实验小学张书杰校长作了热情洋溢的讲话,他首先对新同学的到来表示热烈欢迎,对辛勤付出



郑大实验小学升旗仪式

的老师们致以衷心感谢,并围绕着学校“乐·趣·智”的办学理念作了阐述,并提出了新学期的要求,希望郑大实小小学子们从点滴做起、怀揣

梦想,积极进取;力求做一名体魄强健、阳光自信、乐学向善的好少年;一步一个脚印,脚踏实地实现郑大实小孩子们五彩斑斓的梦。

郑中附小

举行一年级新生入学礼

金秋时节,郑州中学附属小学迎来了一批活泼可爱、天真聪明的一年级新生。9月2日下午,郑州中学附属小学为这些可爱的一年级新生举行了隆重入学礼。

入学礼在优美的旋律中拉开帷幕,先后进行了入学护照的签发注册、正衣冠、朱砂启智、识字习礼仪、诵读《弟子规》、校长寄语、播下“希望种子”等一系列活动。

首先是入学护照签发注册,每位同学认识5位老师,并获得他们的签名。抽奖环节,校长华勇抽出10名幸运同学,并为他们颁发奖品。

入学礼仪式环节中,老师带领孩子们一起正衣冠,明事理;朱砂启智环节,任课老师为学生点代表吉祥“朱砂”,“点朱砂”又称之为“开



郑中附小校长给10名被抽中的同学颁奖

天眼”,意为孩子们开启智慧;识字习礼,由书法老师康敏示范书写人字,就要像“人”字的写法一样,既要锐意进取,又要脚踏实地,既需要朋友,需要集体,又要相互扶持,取长补短。之后,在陈晓瑜老师的带领下,师生共同诵读《弟子规》,共同领会爱和感恩。

校长华勇在入学礼上的讲话让在场全体学生和家长受益良多。仪式最后,孩子们将自己的心愿卡投放到班主任老师手中的心愿瓶中,对明天、对未来,许下一个美好的心愿。

活动期间500多名学生及家长井然有序,共同迎接这次令人难忘的入学礼。

郑中四附小

师生参观“中原壮举”主题书画展

为了纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年。9月3日,郑州中学第四附属小学师生开展了别样的抗战之旅。

郑州中学第四附属小学师生齐聚郑州美术馆,参观了“中原壮举”主题书画展。这是一次震撼人心的参观之旅。这次展览分为两个部分:第一展厅是以红色历史、抗战经过为主题的中韩书画展;第二展厅是抗战胜利70周年大型图片展。



郑中四附小师生高呼“勿忘国耻 圆梦中华”